3a) Familie Zopf hat ein Grundstück, das 58 m lang und 35 m breit ist. Darauf steht ein Haus mit einer Länge von 14 m und einer Breite von 8 m. Außerdem befindet sich auf dem Grundstück eine Garage (l = 5 m, b = 3m).

· Wie groß ist der verbleibende Garten?

3b) Das Kinderzimmer soll einen neuen Bodenbelag bekommen. Das Kinderzimmer ist 6 m lang und 4 m breit. Ein m² kostet 35,99.

· Wie teuer kommt der Belag?

3c) Karins Heimatstadt hatte im Jahre 1990 genau 27 309 Einwohner. Im Jahr 2000 waren es 33 208 Einwohner.

· Um wie viel hat sich der Bevölkerungsstand innerhalb der 10 Jahre verändert?

3d) Der Hubertbauer hat 18 Milchkühe. Er hat sich ausgerechnet, dass im Durchschnitt jede Kuh 17 l Milch pro Tag liefert.

· Wie viel l Milch kann der Huberbauer voraussichtlich im Monat März an die Molkerei liefern?

3e) Mutti hat eingekauft:

	Obstgeschäft
	Bäckerei
	Fleischhauer
	Gesamtpreis

	2,94€
	3,37€
	 9,80€
	

	1,04€
	
	13,87€
	18,79€

	
	1,40€
	7,66€
	12,83€

	4,85€
	3,67€
	
	20,08€


· Berechne die fehlenden Geldbeträge!
3f) Rechne mit Probe!
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